

京沪高铁枣庄站新增开1个售票窗口，应对学生返校客流高峰

学生票不合条件将不予换票

本报枣庄2月20日讯(记者 李婷婷 通讯员 高翔) 19日,本报刊登了因学生卡消磁、乘车区间不对,没有购票次数等原因,导致两成多高铁学生票无法取出的报道,针对这种情况,京沪高铁枣庄站工作人员提醒学生一定要提前购票,以免耽误行程。

据了解,目前一些通过网络订票的学生因个人原因,导致之前订的票无法取出,无奈之下只能在网络办理退票后重新购票。据介绍,大多数学生网

购的高铁票之所以无法取出,主要是因为网络购票时填写的乘车区间与学生证上的区间不符。高铁站工作人员表示,退票分为多种情况,如果学生购车票的乘车区间在学生证优惠乘车区间之内时,予以换票。同时,如是前一段已经核减优惠乘车次数的,凭前一段车票不再核减次数;不能出示前一段车票的,按规定核减一次优惠乘车次数。如果学生所购车票乘车区间超过学生证优惠乘车区间(含发站在前、到站在后、

发到站均超出等情形)也予以

换票,同时,对超出优惠乘车区间的部分,使用代用票补收票价差额。其次,所购车票乘车区间与学生证优惠乘车区间不属同一路径,或不符合学生票发售条件,不予换票,按相关规定办理退票手续。工作人员表示,学生票与普通旅客的车票一样,开车前48小时以上的,退票时收取票价5%的退票费;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费;开车前24小时以内,退票时收取票

价20%的退票费。

采访中记者还了解到,由于本周起至下周,京沪高铁枣庄站将迎来节后首个学生返校客流高峰。为确保学子按时返校,目前京沪高铁枣庄站已增开临时售票窗口1个,自动取票机2台,方便学生旅客购取车票。在此基础上将7台自助售票机进行升级,目前均可办理学生票自助售取业务。最后提醒凡持学生票的同学,验证时除提供身份证件外,还需提供相关学生证件。

学校给学生减负 家长给孩子增负

本报枣庄2月20日讯(记者 杨霄) 新学期开始,一年级的小学生们经过了半学期的学习基本已经适应了小学生活。连日来,记者走访了市中区多所小学发现,一、二年级学生并没有布置书面作业,不少家长表示心里没底,有的家长甚至中午在家给学生“加课”。

“开学这几天一直都没有作业,老师没有布置。”市中区逸夫小学一年级学生小晨告诉记者,老师开学后基本上都是让他们回家读读课文,看看下一课的内容,没有让写的作业。市中区三合小区的王女士女儿在实验小学上一年级,作业也是非常少,基本没有。有时候老师布置回家做生字卡,口头组词、读课文,或者动手做手抄报。“一年级的学生正是打基础的时候,如果不写多练,怎么把学过的知识巩固好呢?”家住幸福小区的张女士说,老师还专门叮嘱家长,不要给学生买辅导书,做太多的练习题可能会加重学生的负担。

市中区实验小学一年级老师丁静告诉记者,从上学期开始,一年级小学生就没有书面作业了。每天只给学生课上留一些练习,下课之前就能做完。“上课学完生字,在课堂上就让他们写一遍生字,组两个词。学生也就几分钟就写完了。学到古诗之类的,课上学完,小学生回家背一下就好,没有那种重复机械地书面作业。”

采集标本

为应对人感染H7N9禽流感疫情,做好防控工作,近日,市疾控中心派出工作组到峄城区最大的活禽交易市场——金牛市场活禽交易区,对禽类(含候鸟)粪便、笼具表面、砧板及禽类污染的水等进行外环境标本采集,采集的标本已送市疾控中心实验室检测。

本报通讯员 张维 杨健 本报记者 赵艳虹 摄影报道



为时代欣赏,
是对于细节的执着!



新K5代言人 : 吴秀波



东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

精英格调 新典范 **新K5** 精致亮相

T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。

LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。

LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。

18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。



KIA

东风悦达·起亚

东风悦达起亚枣庄征骋4S店

销售热线: 0632-3789999 服务热线: 0632-5202222

薛城直营店 销售热线: 0632-8652666

滕州直营店 销售电话: 0632-5851555

台儿庄直营店 销售电话: 0632-6722111

24小时救援热线: 0632-3551111 地址: 枣庄市西外环齐村立交桥北600米路西

地址: 高新区茂源北路89号

地址: 滕州盈泰生态园对过

地址: 台北路车管所东300米路南(奥德利不锈钢厂院内)